
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời câu hỏi 3 mục I trang 25 SGK KHTN 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Phương pháp:  

Ước lượng nhiệt độ. 

Giải chi tiết: 

Hình a: 50C 

Hình b: 3270C 

Hình c: 36,50C 

Hình d: 00C 

Loigiaihay.com 

 

BÀI 8:  ĐO NHIỆT ĐỘ 

CHƯƠNG 1: MỞ ĐẦU VỀ KHOA HỌC TỰ NHIÊN 

MÔN: KHOA HỌC TỰ NHIÊN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Trong các nhiệt độ sau: 00C; 50C; 36,50C; 3270C. Hãy chọn nhiệt độ thích hợp cho mỗi trường hợp ở 

hình 8.2. 

 


